
Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky Ministerstva financií Slovenskej republiky, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Ministerstva 
financií Slovenskej republiky č. 161/2016 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 199/2004 
Z. z. Colný zákon a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v znení neskorších 
predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo financií SR 

Obsah 

Cieľom navrhovanej úpravy je zmena prílohy č. 7 k vyhláške Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 
161/2016 Z. z. (ďalej len „vyhláška“) v nadväznosti na transpozíciu smernice Rady (EÚ) 2021/1159 z 13. júla 
2021, ktorou sa mení smernica 2006/112/ES, pokiaľ ide o dočasné oslobodenia od dane pri dovoze a pri 
určitých dodaniach v reakcii na pandémiu ochorenia COVID-19, zmena prílohy č. 6 k vyhláške v nadväznosti 
na potreby aplikačnej praxe, zjednotenie terminológie používanej v prílohe č. 10 k vyhláške. Verejnosť sa 
môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách 
vecného zamerania v lehote do 01.10.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/212  
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška 
Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 322/2016 Z. z. o zložení, rozhodovaní, organizácii práce a 
postupe komisie pri vyhodnocovaní žiadostí o poskytnutie dotácie a o kritériách pre vyhodnocovanie žiadostí 
o poskytnutie dotácie v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo spravodlivosti SR 

Obsah 

Zmenou a doplnením vyhlášky sa sleduje zosúladenie textu vyhlášky s výsledkami vnútorného auditu,  
ktorý bol na MS SR vykonaný v apríli 2021, ako aj zefektívnenie práce komisie na posudzovanie  
žiadostí. Uvažuje sa nad zvýšením minimálneho priemerného počtu bodov na účel ďalšieho rokovania o 
podanej žiadosti (ústnej prezentácie projektu pred členmi a členkami komisie). K zefektívneniu práce komisie 
má prispieť aj jasnejšie zadefinovanie kritérií na posudzovanie žiadostí vo vzťahu k poskytovaniu dotácie na 
účel poskytovania odbornej pomoci obetiam trestných činov podľa osobitného predpisu. Reflektovanie nového 
subjektu – intervenčného centra v zmysle zákona o obetiach trestných činov, ktorý môže požiadať o dotáciu v 
pôsobnosti Ministerstva spravodlivosti SR. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu 
formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 27.09.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/211  
 

Predbežná informácia 
Názov materiálu Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 189/2015 Z. z. o kultúrno-osvetovej činnosti. 
Predkladateľ Ministerstvo kultúry SR 

Obsah 

Cieľom návrhu zákona je doplnenie spôsobu výberu a odvolania štatutárnych orgánov a vedúcich 
zamestnancov kultúrno-osvetových zariadení a stanovenie dĺžky ich funkčného obdobia. Cieľom návrhu 
zákona je aj doplnenie kompetencií pre kultúrno-osvetové zariadene s celoslovenskou pôsobnosťou so 
všeobecným zameraním a kultúrno-osvetové zariadene s celoslovenskou pôsobnosťou so špecializovaným 
zameraním, ktorých zriaďovateľom je Ministerstvo kultúry SR, vyhlasovať, odborne a metodicky riadiť, 
koordinovať a financovať realizáciu celoštátneho systému postupových súťaží a prehliadok v oblasti záujmovej 
umeleckej činnosti a neprofesionálnej umeleckej tvorby. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho 
predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 
29.09.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/216  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Predbežná informácia k Návrhu opatrenia Národnej banky Slovenska z ... 2021, ktorým sa mení a dopĺňa 
opatrenie Národnej banky Slovenska z 26. januára 2016 č. 1/2016 o predkladaní výkazov, hlásení, prehľadov 
a iných správ poisťovňou, na ktorú sa neuplatňuje osobitný režim, alebo zaisťovňou. 

Predkladateľ Národná banka Slovenska 

Obsah 

Cieľom predloženého návrhu opatrenia Národnej banky Slovenska, ktorým sa mení opatrenie Národnej banky 
Slovenska č. 1/2016 o predkladaní výkazov, hlásení, prehľadov a iných správ poisťovňou, na ktorú sa 
neuplatňuje osobitný režim, alebo zaisťovňou (ďalej len „opatrenie“) je ustanoviť poisťovni a zaisťovni 
predkladať výkazy o údajoch, ktoré doteraz Národná banka Slovenska nemala k dispozícii a sú potrebné na 
výkon dohľadu, na štatistické účely a na účely vykazovania údajov do medzinárodných inštitúcií a tiež upresniť 
metodiku už zbieraných údajov. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou 
zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 06.10.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/215  
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu Novela zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 282/2020 Z. z. o ekologickej poľnohospodárskej výrobe v 
znení zákona č. 350/2020 Z. z. 

Predkladateľ Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

Obsah 

Návrhom zákona sa má zabezpečiť implementácia európskych predpisov o výkone úradnej kontroly zásielok 
produktov ekologickej poľnohospodárskej výroby alebo produktov z konverzie z tretích krajín na hraničných 
kontrolných staniciach alebo v kontrolných miestach, vykonávanej Ústredným kontrolným sa skúšobným 
ústavom poľnohospodárskym v Bratislave. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu 
formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 06.10.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/214  
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

Návrhom zákona sa do právneho poriadku Slovenskej republiky aplikuje nariadenie komisie  
(EÚ) 2020/1149, ktorým sa mení príloha XVII k nariadeniu Európskeho parlamentu a Rady  
(ES) č. 1907/2006 o registrácii, hodnotení, autorizácii a obmedzovaní chemikálií (REACH),  
pokiaľ ide o diizokyanáty, v časti týkajúcej sa odbornej prípravy osôb exponovaných pri práci  
diizokyanátom. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, 
či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 04.10.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/217  
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